

Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

Σχολική Μονάδα: 3ο ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΣΤΑΥΡΟΥΠΟΛΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ - 1951267

Σχολικό Έτος: 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 23/01/2024

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Να βοηθηθούν οι μαθητές ώστε να επιλέξουν την κατάλληλη ακαδημαϊκή και επαγγελματική καριέρα, σύμφωνα με τα ενδιαφέροντα, τις δεξιότητες και τις κλίσεις τους.

Σχέδιο Δράσης

Σχολικός Επαγγελματικός Προσανατολισμός

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Στόχος του σχεδίου δράσης είναι να επιτευχθεί η εξοικείωση των μαθητών/τριών της Α΄τάξης του σχολείου με τον τρόπο οργάνωσης και λειτουργίας του Λυκείου και η δημιουργία θετικών συναισθημάτων στους μαθητές/τριες, για να μπορέσουν να ανταποκριθούν στις νέες παιδαγωγικές, διδακτικές και συναισθηματικές προκλήσεις. Με τον τρόπο αυτό θα γίνει ομαλά η μετάβασή τους στη νέα εκπαιδευτική βαθμίδα και θα μειωθεί η σχολική διαρροή.

Σχέδιο Δράσης

ΟΜΑΛΗ ΜΕΤΑΒΑΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΣΤΟ ΛΥΚΕΙΟ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης

- 1 Σκοπός του σχεδίου δράσης είναι η βελτίωση των σχέσεων μεταξύ των μαθητών, η ενίσχυση της μεταξύ τους επικοινωνίας και συνεργασίας σε όλες τις φάσεις της σχολικής ζωής και η καλλιέργεια αλληλεγγύης και εμπιστοσύνης στο πλαίσιο της αποδοχής της διαφορετικότητάς τους, ώστε να δημιουργηθεί ένα ασφαλές, ευχάριστο και δημιουργικό περιβάλλον μάθησης.

Σχέδιο Δράσης

Βελτίωση σχέσεων μεταξύ μαθητών:
« Εγώ κι εσύ μαζί »

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Για το συγκεκριμένο σχέδιο δράσης, στόχος είναι η δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης, συναισθηματικής ασφάλειας και κατανόησης μεταξύ των εκπαιδευτικών και των μαθητών για την εύρυθμη λειτουργία του σχολείου. Άρα, απαιτείται ο εντοπισμός και η επίλυση προβλημάτων που δυσχεραίνουν την ουσιαστική επικοινωνία και εμπιστοσύνη μεταξύ μαθητών και μαθητών.

Σχέδιο Δράσης

Βελτίωση σχέσεων εκπαιδευτικών μαθητών / μαθητριών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Στόχος του σχεδίου δράσης είναι η αναβάθμιση της ιστοσελίδας της σχολικής μονάδας για την βελτίωση της επικοινωνίας μεταξύ όλων των μελών της σχολικής κοινότητας και την δημιουργία συνεργατικών σχέσεων μεταξύ τους για την επίλυση ποικίλων ζητημάτων της σχολικής ζωής. Η κοινοποίηση των δραστηριοτήτων και των σχεδίων δράσης του σχολείου στην ιστοσελίδα θα συμβάλει στην διάχυσή τους στην τοπική κοινωνία και στην εξωστρέφεια του σχολείου μας.

Σχέδιο Δράσης

ΒΕΛΤΙΩΝΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΞΩΣΤΡΕΦΕΙΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης

1 Να έρθουν οι μαθητές σε επαφή με ένα ιδιαίτερο και σε μεγάλο βαθμό άγνωστο κομμάτι της ταυτότητας της πόλης μας που αφορά τον θρησκευτικό πλουραλισμό της. Να υπάρξει η δυνατότητα μέσω της άμεσης επικοινωνίας και συνεργασίας με τοπικούς φορείς, κυρίως της εβραϊκής κοινότητας της πόλης, να γνωρίσουν και να εξετάσουν τον τρόπο που οι διαφορετικές κουλτούρες διαμόρφωσαν την σύγχρονη πολυπολιτισμική εικόνα της Θεσσαλονίκης. Να δημιουργηθεί δίκτυο σχολείων προκειμένου να υπάρξει συνεργασία και διάδραση με εκπαιδευτικούς και μαθητές εντός και εκτός Ελλάδας.

Σχέδιο Δράσης

Θεσσαλονίκη: μια πόλη με πολλές ταυτότητες (η διαχρονική παρουσία το εβραϊκού στοιχείου στην πόλη)

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

1 Στόχος του σχεδίου δράσης, στα πλαίσια της ενδοσχολικής επιμόρφωσης, είναι η ανάπτυξη των ψηφιακών δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών της σχολικής μονάδας για την ενίσχυση και βελτίωση του έργου τους, την ανάπτυξη συνεργατικών σχέσεων μεταξύ τους και την διάχυση καλών πρακτικών του σχολείου σε διαδικτυακό περιβάλλον.

Οι εκπαιδευτικοί σχεδιάζουν και υλοποιούν επιμορφωτικές δράσεις

Το σχέδιο δράσης στοχεύει ακόμη στην κατάρτιση των εκπαιδευτικών σε θέματα ψυχικής ανθεκτικότητας και την απόκτηση γνώσεων πρώτων βοηθειών για την αντιμετώπιση προβλημάτων υγείας.

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης

Σχέδιο Δράσης

Ενδυνάμωση των ικανοτήτων και δεξιοτήτων των εκπαιδευτικών

Ενίσχυση της εξωστρέφειας της σχολικής μονάδας

Επιμέρους στόχοι:

- 1
- ενίσχυση του ψηφιακού γραμματισμού των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών
 - εκμοντερνισμός και βελτιστοποίηση των παιδαγωγικών και διδακτικών πρακτικών των συμμετεχόντων εκπαιδευτικών και, δυνητικά, του συνόλου των εκπαιδευτικών του σχολείου
 - μετάβαση της εκπαιδευτικής διαδικασίας στην ψηφιακή εποχή
 - ενίσχυση του ευρωπαϊκού προσανατολισμού στην ταυτότητα της σχολικής μονάδας
 - συμμετοχή της σχολικής μονάδας σε ευρωπαϊκή κοινότητα μάθησης με χρήση Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνιών

Συμμετοχή της σχολικής μονάδας σε Ευρωπαϊκά προγράμματα και δράσεις